

ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ВІД 25.09.2019

Протокол № 5

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p>1. Удосконалення системи оцінювання знань здобувачів вищої освіти.</p> <p>Інформація: Сороки В.С., заступника голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи.</p>	<p>1. УХВАЛИЛИ:</p> <p>1.1. Запровадити з першого семестру 2019-2020 н.р. нову систему оцінювання успішності здобувачів вищої освіти за 100-бальною шкалою, яка розподіляється на дві складові:</p> <ol style="list-style-type: none">1) 60 балів – поточна складова оцінювання;2) 40 балів – підсумкова або модульна (у випадку якщо дисципліна закінчується заліком – модульна) складова оцінювання. <p>1.2. Допуск здобувачів вищої освіти до складання підсумкових контролів знань не обмежувати мінімально-необхідною сумою набраних раніше балів: 35.</p> <p>1.3. Успішним студентам, за їх бажанням, зараховувати результати практичної підготовки та підсумкових модулів, як підсумковий результат складання екзамену.</p> <p>1.4. Перескладати модульні контролі не дозволяється.</p> <p>1.5. Перший модульний контроль з навчальних дисциплін проводити не пізніше 30 жовтня в осінньому семестрі та 30 квітня у весняному семестрі.</p> <p>1.6. Розглянути шкали оцінювань на засіданнях кафедр, затвердити та розмістити їх на сторінках кафедр.</p> <p>1.7. Розмістити таблиці зі шкалою оцінювання на платформі Moodle для студентів.</p>
<p>2. Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у Національному університеті водного господарства та природокористування.</p> <p>Інформація: Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти.</p>	<p>2. РІШЕННЯ:</p> <p>2.1. Інформацію взяти до відома.</p> <p>2.2. Доручити комісії з внутрішнього моніторингу науково-методичної ради НУВГП опрацювати дане Положення та надати пропозиції робочій групі.</p>
<p>3. «Про зміни і доповнення до Положення про робочу програму навчальної дисципліни та Вимог до оформлення електронної версії навчально-методичних видань».</p> <p>Інформація: Костюкової Т.А., заст. завідувача навчально-методичного відділу.</p>	<p>3. УХВАЛИЛИ:</p> <p>3.1. Затвердити зміни і доповнення до Положення про робочу програму навчальної дисципліни та Вимог до оформлення електронної версії навчально-методичних видань.</p>

<p>4. Концепція щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами (осіб з інвалідністю) у Національному університеті водного господарства та природокористування.</p> <p>Інформація: Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти.</p>	<p>4. УХВАЛИЛИ:</p> <p>4.1. Інформацію Нестерчук Н.Є. взяти до відома.</p> <p>4.2. Ухвалити Концепцію в цілому. Внести корективи та доповнення. Після редагування передати для затвердження вченій раді.</p>
<p>5. Представлення результатів перевірки бакалаврських кваліфікаційних робіт на ознаки плагіату. Про перевірку на академічний плагіат навчальних (курсіві роботи (проекти), реферати, звіти з навчальних та виробничих практик тощо) робіт здобувачів вищої освіти ступенів «бакалавр», «магістр».</p> <p>Інформація: Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти.</p>	<p>5. УХВАЛИЛИ:</p> <p>5.1. Інформацію взяти до відома.</p> <p>5.2. Продовжити роботу щодо перевірки на академічний плагіат кваліфікаційних робіт.</p> <p>5.3. Розпочати роботу над перевіркою навчальних (курсіві роботи (проекти), реферати тощо) робіт здобувачів вищої освіти ступенів «бакалавр», «магістр» відповідно до Положення про перевірку робіт на плагіат ...</p>
<p>6. Положення про моніторинг, оновлення, модернізацію та закриття освітніх програм в Національному університеті водного господарства та природокористування</p> <p>Інформація: Клімова С.В., к.т.н., доцента, зав. кафедри гідроінформатики.</p>	<p>6. УХВАЛИЛИ:</p> <p>6.1. Схвалити Положення про моніторинг, оновлення, модернізацію та закриття освітніх програм в Національному університеті водного господарства та природокористування.</p> <p>6.2. Передати Положення для затвердження вченій раді.</p>
<p>7. Про «Відносні показники діяльності кафедр з навчально-методичного забезпечення за 2018-2019 н.р. (станом на 14.06.2019 р. та 01.09.2019 р.)</p> <p>Інформація: Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>7. УХВАЛИЛИ:</p> <p>7.1. Проведений навчально-методичним відділом моніторинг з навчально-методичного забезпечення кафедр університету відображає не тільки відносні показники його стану, але й містить інформативну складову щодо рівнів методичного забезпечення навчальних дисциплін на кафедрах, готовності кафедр до якісного проведення навчального процесу та дозволяє виявити проблемні питання в освітній діяльності.</p> <p>7.2. Повне (100 %) методичне забезпечення мають кафедри: Технології будівельних виробів та матеріалів (завідувач кафедри Дворкін Л.Й.) та Конституційного права та галузевих дисциплін (завідувач кафедри Міщук І.В.).</p> <p>7.3. Завідувачам кафедр, які не мають 100% методичного забезпечення дисциплін необхідно в строк до 01.11.2019 подати ППБ викладачів, які не забезпечили свої дисципліни.</p>

<p>8. Про роботу науково-методичної ради у 2018-2019 н.р.</p> <p>Інформація Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>8. РІШЕННЯ:</p> <p>8.1. Діяльність науково-методичної ради НУВГП у 2018-2019 н.р. вважати задовільною.</p> <p>8.2. Діяльність НМР в поточному навчальному році проводити в комісіях НМР та ситуативних робочих групах.</p>
<p>9. Про виконання плану електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП у 2018-2019 н.р.</p> <p>Інформація Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>9. УХВАЛИЛИ:</p> <p>9.1. Інформацію взяти до відома.</p> <p>9.2. Кафедрам, які не мають 100 % виконання плану необхідно в строк до 01.11. 2019 р. ліквідувати заборгованість з виконання планів.</p> <p>9.3. Завідувачам кафедр, які не надати витяги з протоколів засідання кафедр, щодо виконання плану навчально-методичної літератури НУВГП за 2018-2019 н.р., надати їх до 02.10.2019 року в навчально-методичний відділ.</p> <p>9.4. Доручити НМВ здійснити перевірку індивідуальних планів науково-педагогічних працівників щодо виконання плану навчально-методичної літератури НУВГП за 2018-2019 н.р. протягом 1 семестру 2019-2020 н.р.</p>
<p>10. Розгляд навчальних видань.</p> <p>10.1. Рекомендація до розгляду вченою радою навчального посібника «Практикум з дисципліни: Системи виробництва і розподілу енергоносіїв». Автори: Герасімов Г.Г., к.т.н., професор кафедри гідроенергетики, теплоенергетики та гідравлічних машин, Куба В.В., старший викладач кафедри гідроенергетики, теплоенергетики та гідравлічних машин, щодо надання грифа <i>«Рекомендовано вченою радою Національного університету водного господарства та природокористування»</i></p> <p>Інформація Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>10. УХВАЛИЛИ:</p> <p>10.1. Рекомендувати вченій раді надати гриф «Рекомендовано вченою радою Національного університету водного господарства та природокористування» навчальному посібнику «Практикум з дисципліни: Системи виробництва і розподілу енергоносіїв». Автори: Герасімов Г.Г., Куба В.В.</p>
<p>11. Розгляд та затвердження робочих програм (10 прим.), рекомендація навчальної програми «Програмування та функціонування процесу 3D-друку» для впровадження в навчальний процес.</p> <p>Інформація Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>11. УХВАЛИЛИ:</p> <p>11.1. Затвердити робочі програми навчальних дисциплін 10 примірників, передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету:</p> <p>11.1.1. Робоча програма навчальної дисципліни «Етика ділового спілкування» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Коберська Т.А., к.філос.н., доцент кафедри філософії.</p> <p>11.1.2. Робоча програма навчальної дисципліни «Біологічна індикація ґрунтів» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Солодка Т.М.,</p>

	<p>к.с-г. н., доцент кафедри агрохімії, ґрунтознавства та землеробства.</p> <p>11.1.3. Робоча програма навчальної дисципліни «Історія менеджменту» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Швець Ф.Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту.</p> <p>11.1.4. Робоча програма навчальної дисципліни «Державотворення в Україні» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Цецик Я.П., к.і.н., доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності.</p> <p>11.1.5. Робоча програма навчальної дисципліни «Проектний аналіз» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Ковшун Н.Е., к.е.н., доцент кафедри економіки підприємства.</p> <p>11.1.6. Робоча програма навчальної дисципліни «Діагностика живлення та стратегія удобрення» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Ященко Л.А., к.с-г.н., доцент кафедри агрохімії, ґрунтознавства та землеробства.</p> <p>11.1.7. Робоча програма навчальної дисципліни «Методи вимірювання параметрів стану гідротехнічних споруд і гідроенергетичних та водогосподарських об'єктів» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Тимощук В.С., к.т.н., ст. викладач кафедри гідроенергетики, теплоенергетики та гідравлічних машин.</p> <p>11.1.8. Робоча програма навчальної дисципліни «Адміністрування інформації в ІС:Підприємство» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Волошин В.С., к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики.</p> <p>11.1.9. Робоча програма навчальної дисципліни «Енергоефективні агросистеми» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Колесник Т.М., к.с-г. н., доцент кафедри агрохімії, ґрунтознавства та землеробства.</p> <p>11.1.10. Робоча програма навчальної дисципліни «Технології відтворення родючості ґрунтів» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Колесник Т.М., к.с-г. н., доцент кафедри агрохімії, ґрунтознавства та землеробства.</p> <p>11.2. Рекомендувати до впровадження в навчальний процес НУВГП навчальну програму «Програмування та функціонування процесу 3D-друку».</p>
<p>12. Про розгляд та затвердження навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок, робочих зошитів, рекомендацій) (12 примірників).</p> <p>Інформація Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.</p>	<p>12. УХВАЛИЛИ: Затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 12 примірників навчально-методичних електронних видань:</p> <p>12.1. 06-08-126 Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Історія менеджменту» для здобувачів вищої освіти всіх</p>

спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання / Швець Ф. Д. – Рівне : НУВГП, 2019. – 45 с.

Укладач: Швець Ф. Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту.

12.2.06-13-84 Методичні вказівки до виконання практичних завдань та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Публічні закупівлі через систему Prozorro» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання / Мальчик М. В., Оплачко І. О. – Рівне : НУВГП, 2019. – 26 с.

Укладачі: Мальчик М. В., д.е.н., професор кафедри маркетингу; Оплачко І. О., асистент кафедри маркетингу.

12.3. 06-13-85 Методичні вказівки до виконання практичних завдань та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Рекламний креатив» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання / Мальчик М. В., Оплачко І. О. – Рівне : НУВГП, 2019. – 27 с.

Укладачі: Мальчик М. В., д.е.н., професор кафедри маркетингу; Оплачко І. О., асистент кафедри маркетингу.

12.4. 09-02-36 Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Фізичне виховання» на тему «Фізична підготовка у настільному тенісі» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, всіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання, збірної команди та підготовчих відділень з настільного тенісу / Бірук І. Д., Сініцина О. В., Шолопак Л. Ф. – Рівне : НУВГП, 2019. – 35 с.

Укладачі: Бірук І. Д., асистент кафедри фізичного виховання; Сініцина О. В., старший викладач кафедри фізичного виховання; Шолопак Л. Ф., асистент кафедри фізичного виховання.

12.5. 03-08-40 Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Дизайн інтер'єру» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання / Байцар Т. В. – Рівне : НУВГП, 2019. – 20 с.

Укладач: Байцар Т. В., старший викладач кафедри архітектури та середовищного дизайну.

12.6. 04-03-251 Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Розробка пристроїв на базі Arduino» для здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей / Реут Д. Т. – Рівне: НУВГП, 2019. – 24 с.

Укладач: Реут Д. Т., старший викладач кафедри автоматизації, електротехнічних та комп'ютерно-інтегрованих технологій.

12.7.06-10-14 Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Історія та культура України» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх спеціальностей НУВГП заочної форми навчання / Гуменюк С. М. – Рівне : НУВГП, 2019. – 28 с.

	<p>Укладач: Гуменюк С. М., к.філос.н., доцент кафедри українознавства.</p> <p>12.8. 06-11-51 Методичні вказівки та варіанти завдань для проведення практичних занять та виконання самостійних завдань із навчальної дисципліни «Застосування графів в економічних задачах» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх спеціальностей денної та заочної форми навчання / Бабич Т. Ю. – Рівне : НУВГП, 2019. – 40 с.</p> <p>Укладач: Бабич Т. Ю., к.е.н., старший викладач кафедри економічної кібернетики.</p> <p>12.9. 06-07-163 Методичні вказівки до семінарських занять та самостійного вивчення навчальної дисципліни «Етика ділового спілкування» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх спеціальностей НУВГП денної форми навчання / Коберська Т. А. – Рівне: НУВГП, 2019. – 35 с.</p> <p>Укладач: Коберська Т. А., к.філос.н., доцент кафедри філософії.</p> <p>12.10. 06-10-26 Методичні вказівки до семінарських занять та тестові завдання з дисципліни «Історія та культура України» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх напрямів підготовки НУВГП денної форми навчання / Гром В. М. – Рівне : НУВГП, 2019. – 46 с.</p> <p>Укладач: Гром В. М., старший викладач кафедри українознавства.</p> <p>12.11. 06-09-39 Методичні рекомендації та навчальні завдання до практичних занять з вибіркової дисципліни «Практичний курс англійської мови» для здобувачів вищої освіти усіх спеціальностей НУВГП / Літвінчук А.Т. – Рівне : НУВГП, 2019. – 49 с.</p> <p>Укладач: Літвінчук А.Т., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов.</p> <p>12.12. 06-09-41 Методичні рекомендації та навчальні завдання до практичних занять з вибіркової дисципліни «Англійська мова (рівень володіння В2)» для здобувачів вищої освіти усіх спеціальностей НУВГП / Купчик Л. Є., Літвінчук А.Т. – Рівне : НУВГП. – 52 с.</p> <p>Укладачі: Купчик Л. Є., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов; Літвінчук А.Т., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов</p>
<p>13. Про розгляд та затвердження плану електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП на 4-й квартал 2019 року.</p> <p>Інформація Лагоднюка О.А., голови науково-методичної ради, проректора з науково-педагогічної, методичної та виховної роботи.</p>	<p>13. УХВАЛИЛИ: затвердити план електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП на 4-й квартал 2019 року.</p>
<p>14. РІЗНЕ:</p> <p>14.1. Про Силабус (профіль навчальної дисципліни), розробку Положення про Силабус та розробку його макету.</p>	

Інформація Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти

14.2. Про науково-методичний збірник «Технології навчання» та новий склад його редакційної колегії.

Інформація Костюкової Т.А., заступника зав. навчально-методичного відділу.